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     Slovo má starostka obce    

Vážení a milí spoluobčané,
vítám vás  při  čtení  zářijového  vydání  Zpráv  z Majetína.
Nový  školní  rok  jsme  letos  zahájili  neobvykle  v místní
sokolovně.  Důvodem  byla  pokračující  rekonstrukce
budovy  základní  a  mateřské  školy,  především  vzniklé
vícepráce spojené s  vybudováním nového výtahu.  Výuka
proto probíhala po dobu 3 týdnů v náhradních prostorách –
1.  třída  v zasedací  místnosti  OÚ,  2.  třída  v klubovně

v hasičské  zbrojnici,  3.  třída  na  pódiu  v sokolovně  a
spojená 4. a 5. třída v přísálí sokolovny. Na oběd se všichni
strávníci  scházeli  ve  školní  jídelně  v budově  školy  a
družina  probíhala  v sokolovně.  Žáci  i  vyučující  zvládli
vyučování mimo budovu školy bez problémů, s nadhledem
a  optimismem.  Pro  výuku  byly  vytvořeny  optimální
podmínky.  Žáci  měli  vše  potřebné  k dispozici  –  lavice,
tabule, knížky, sešity a k relaxaci i hrací koberce. O velké
přestávce  a  v družině  mohli  využívat  i  velký  sál
v sokolovně. V průběhu listopadu už bude k dispozici pro
výuku nová učebna v nástavbě školy. Pro všechny zájemce
připravíme  den  otevřených  dveří  s prohlídkou
rekonstruovaných i nových prostor naší školy. 
Kromě  stavebních  prací  v budově  školy  probíhají  v obci
rekonstrukce chodníku a křižovatky v ulici  Za Humny.
Doufáme, že vybudování nového chodníku v ulici Příhon
bude  realizováno  do  konce  letošního  roku.  Ke  zpoždění
došlo kvůli komplikacím s vyřízením stavebního povolení.
V průběhu  prázdnin  proběhlo  v naší  obci  několik
společenských  a  sportovních  akcí.  V sobotu  29.  června
majetínské fotbalové hřiště ovládli dobrovolní hasiči všech
věkových kategorií – konala se pohárová soutěž mladých
hasičů, mužů, žen i veteránů. V rámci hodových oslav se
uskutečnila  neckiáda  u  rybníka  Hliník,  hodová  zábava
v areálu za saunou, hodové mše svaté  v místním kostele,
Guláš fest a oslava 20 let malé kopané Lions na fotbalovém
hřišti a tenisový turnaj na hřišti firmy RESTA. 
Na neckiádě se představilo 8 plavidel. V dětské kategorii
vyhrálo  plavidlo  „Autobus“,  následovalo  „Ledové
království“,  „Batmobil“,  „Zámek  na  vodě“,  „Králíci
z klobouku“ a „Zubříci“. V dospělé kategorii se na 1. místě
umístilo plavidlo „Firma Fifr“  a na 2. místě  „Balonkář“.
V doprovodném  programu  vystoupily  Báječný  ženský

z Majetína  a  muzikálová  zpěvačka  Magda  Malá,  která
v první  části  svého  představení  roztančila  a  rozezpívala
všechny  děti  a  v druhé  části  spolu  s Petrem  Dopitou
zazpívala mimo jiné hity z muzikálu Dracula. Petr Dopita
všem ukázal i hru na kanadskou pilu, v čemž je mistrem
světa.  Milovníky  dechové  hudby  potěšilo  vystoupení
kapely Věrovanka. Návštěvníci neckiády se mohli pobavit
v doprovodných soutěžích, například v rychlosti při jízdě
na  šlapadle  nebo  v jezení  utopenců,  vyzkoušet  si
aquazorbing nebo jízdu na koních. Celou akci moderoval
Lukáš Kobza z Radia Haná. Děkujeme všem účastníkům a
organizátorům  za  zajištění  celého  programu  hodových
oslav.   

V sobotu  3.  srpna  se  v naší  obci  uskutečnil  12.  ročník
Královského  triatlonu,  kterého  se  zúčastnilo  75  dětí,
105  závodníků hlavního  závodu  a  13  štafet  (plavec,
cyklista,  běžec).  13  závodníků  v hlavní  kategorii  se
účastnilo  našeho  triatlonu  poprvé.  17  dětí  závodilo  na
odrážedle nebo kole a 49 dětí ve věku od 7 do 15 let si
vyzkoušelo  celý  triatlon.  Všichni  byli  skvělí  a  snaživí.
Vítězem  hlavního  závodu  byl  Pavel  Horák  z Krčmaně,
putovní  pohár  tak  zůstal  v našem  mikroregionu.
Z účastníků  z Majetína  se  na  stupních  vítězů  ve  své
kategorii  umístili  z  dětí:  Jiří  Diener  –  3.  místo,  Vojtěch
Diener – 3. místo, Tomáš Kučera – 3. místo, z dospělých:
Filip  Skládal  –  2.  místo,  Vojtěch  Dostál  –  3.  místo,
Kateřina  Zaoralová  – 1.  místo,  Tomáš Velcl  –  3.  místo.
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Prváčci v zasedací místnosti OÚ

Magda Malá a Petr Dopita se starostkou obce

Vítězové soutěže Řád majetínského květu



Zprávy z  Majetína                                                                                                                                                                                      3 /2019

Gratuluji všem účastníkům a děkuji za pomoc s organizací
celého dne všem ochotným občanům.
V neděli  11.  srpna  proběhla  u  kapličky  v Olší  tradiční
pouť svatá jako poděkování za bohatou úrodu. V sobotu
17. srpna proběhl turnaj v malé kopané Memoriál Milana
Baďury. Poslední prázdninovou sobotu 31. srpna se sešli
všichni  sportovní  příznivci  na  nohejbalovém  turnaji
v areálu  u  koupaliště,  kde  večer  pokračovala  akce
KYTARY IN MAJETÍN. Na akci Cyklovyjížďka okolo
mikroregionu  Dolek poprvé  za  16  let  jejího  konání
nevyšlo počasí a akce byla přesunuta na následující sobotu
14. září. I přesto se zúčastnilo na 450 účastníků nejenom

z obcí  mikroregionu  Dolek,  ale  i  z širokého  okolí.  Na
stupních vítězů stanulo několik Maječáků: v kat. dětí Patrik
Zavadil  –  1.  místo,  Tomáš  Kučera  –  3.  místo.,  v kat.
dorostu: Martin Přikryl – 1. místo, v kat. junior: Veronika
Přikrylová – 1. místo a Markéta Kameníková – 3. místo,
v kat.  ženy:  Lenka  Skládalová  –  1.  místo  a  Lucie
Přikrylová – 3. místo, v kat. mužů: Marek Vitoslavský –
1.  místo,  Vojtěch  Dostál  –  2.  místo  a  Petr  Skládal  –
3. místo. Gratulujeme!
Vážení spoluobčané, přeji všem krásné podzimní dny.

                             Miroslava Zavadilová

Mikroregion Království

Mikroregion  Království  oslavil  v červenci  20  let  své
existence. Ti z vás, kteří se nemohli zúčastnit oslav ve
Velkém Týnci,  si  nyní  mohou  při  čtení  následujících
řádek mého projevu připomenout, jak a proč vznikl náš
mikroregion,  jaké  jsou  jeho  cíle,  přítomnost  a  co
plánujeme do budoucna.
Vážení  a  milí  spoluobčané  obcí  mikroregionu
Království, vážení hosté,  srdečně vás všechny vítám ve
Velkém Týnci u příležitosti  20. výročí založení Sdružení
obcí  mikroregionu  Království.  Děkuji  Vám  všem,
kolegům, hostům, návštěvníkům i divákům, že jste za námi
přišli, děkuji všem kolegům ve Velkém Týnci za přípravu
dnešní akce. 
Dnešní setkání je i velkým poděkováním všem kolegům,
kteří  před 20 lety stáli u  zrodu mikroregionu: Za obec
Blatec – Josef Dušek, Brodek u Přerova – Rudolf Kubis,
Citov – Jaromír Otáhal, Čelechovice – Pavel Kostiha, Dub
nad  Moravou –  Jindřich  Bartošek,  Grygov –  Otakar
Hlaváč,  Charváty – RNDr. Petr Fiala,  Kožušany–Tážaly
–  Lubomír  Buchta,  Krčmaň –  Mgr.  Zdeněk  Jančo,
Majetín  – Ing.  Mojmír  Dočkal,  Suchonice  – Ing.  Josef
Mráček, Velký Týnec – Petr Navrátil a Věrovany – Josef
Odstrčilík.  V roce  2002  byla  do  sdružení  přijata  obec
Hrdibořice,  kterou  zastupovala  Vlasta  Macenauerová
(v roce  2013  obec  s novým  vedením  členství  ukončila),
v roce 2003 přistoupila obec Císařov se starostou Aloisem
Ševečkem.  Prvním  předsedou  mikroregionu  byl  Otakar
Hlaváč z obce Grygov a v letech 2006 až 2010 sdružení
vedl  PhDr.  Petr  Hanuška,  Ph.D.  z obce  Velký  Týnec.  O
účetnictví  se  celých  20  let  stará  Radka  Podmolíková
z Grygova, které tímto také děkuji.
Dnešní  den  je ohlédnutím  za  prvními  dvaceti  lety
existence a činnosti mikroregionu Království. Je za námi
spousta  společné  práce  a  všechny  aktivity,  které  jsme
realizovali,  a  to  i  díky  sponzorům  a  dotacím  krajským,
národním  a  evropským,  přispěly  k obohacení
společenského  života  občanů,  k rozvoji  našich  obcí  a
přinesly  nám  nové  možnosti,  zkušenosti  a  v neposlední
řadě i příjemně strávený volný čas. Aktivit našeho sdružení
je mnoho. Přesto víme, že je vždy co zlepšovat. Jsme rádi
za  jakékoliv  podněty  a  návrhy  od  Vás,  občanů.

Spolupracujeme také v rámci MAS Hanácké Království a
mikroregionu  Dolek, snažíme  se  společně  zvyšovat
atraktivitu  a  kvalitu  života  na  hanáckém venkově.  Díky
společné práci  v mikroregionu jsme do roku 2018 pro
naše obce získali téměř 24 mil. Kč z dotačních prostředků.
Z větších  společných  projektů  vzpomenu  například
„Protipovodňová  opatření  napojená  na  Integrovaný
záchranný  systém“  –  byla  pořízena  hladinová  čidla,
bezdrátové rozhlasy a povodňové plány obcí. Z projektu
„Domácí kompostování v obcích mikroregionu Království“
byly  do  obcí  pořízeny  štěpkovače  a  přes  1  200  ks
kompostérů, které byly předány Vám, spoluobčanům.
A co realizujeme v současné době? Za spolufinancování
Evropské  unie  zpracováváme  pasporty  a  strategické
dokumenty obcí a také očekáváme výsledky dalších žádostí
o  dotace.  Máme  zájem  o  spolupráci  mezi  sousedními
obcemi  ve  všech  oblastech  a  přejeme  si,  aby  i  občané
mikroregionu spolupracovali, aby si pomáhali navzájem,
aby se setkávali na soutěžích, přehlídkách a expedicích. 
Každoročně pro Vás připravujeme řadu kulturních a
sportovních  akcí,  pro  naše  děti  školní  olympiády.
S  malou  ukázkou  fotografií  toho  nejzajímavějšího  se
můžete  dnes  seznámit  u  mikroregionálního  stánku.  O
krásách,  historii  i  životě  našeho  mikroregionu  Vás
informujeme  prostřednictvím  různých  propagačních
materiálů, jako jsou například kalendáře, bulletiny, knihy.
K letošnímu  výročí  20  let  mikroregionu  jsme  vydali
pohlednice, cykloturistickou mapu a Královské noviny.
Udržujeme naše tradice a pečujeme o památky a přírodu
kolem  nás.  Každá  obec  v mikroregionu  nabízí  spoustu
zajímavých míst. Symbolem našeho sdružení je lužní les
Království, kde můžeme obdivovat více než 500 let starý
památný strom Král Dub. Rádi se vracíme na svá oblíbená
místa,  kocháme  se  jejich  krásou,  ukazujeme  je  svým
přátelům a chceme, aby to tak měly i naše děti.
Děkuji  všem  kolegyním  a  kolegům  za  dosavadní
spolupráci a  do  budoucna  přeji  našemu sdružení  hodně
síly, štěstí, zdraví a spokojené občany!  Děkuji Vám všem!

Miroslava Zavadilová, předsedkyně 
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Základní a mateřská škola Majetín

Škola  je  zase  tady  a  na  prázdniny  už  můžeme  jenom
vzpomínat.  Ty  letošní  byly  obzvlášť  vydařené.  Učitelé,
školáci i rodiče mohli načerpat ze sluníčka spoustu energie
a sil. 
Tento školní rok byl slavnostně zahájen v pondělí 2. září
2019 v místní sokolovně. Všechny žáky, rodiče i prarodiče
přivítala  ředitelka ZŠ a MŠ Majetín  Markéta  Čecháková
spolu  se  starostkou  obce  Miroslavou  Zavadilovou.  Obě
všem popřály hodně chuti do učení a šťastné vykročení do
nového školního roku. Zvláštní  pozornost  byla  věnována
malým  prvňáčkům,  kteří  celí  rozechvělí,  ale  i  natěšení
z toho, co je čeká, zahájili tímto dnem novou etapu svého
života. 
Tentokrát  se  tedy  nezahajovalo  ve  škole  kvůli  celkové
rekonstrukci budovy, která probíhá už od konce června –
dělá  se  nová  střecha,  okna,  zateplení  budovy  a
bezbariérový  přístup.  V půdních  prostorách  vzniká  nová
učebna, která bude sloužit jako další třída. Tímto může být
rozdělen  2.  a  3.  ročník,  který  byl  dosud  spojený  a
v loňském školním roce tam byl vysoký počet žáků. Nový
školní rok tak přináší velkou změnu v celkové organizaci
školy  –  nebudeme  mít  tři  třídy  jako  doposud,  ale  čtyři.
3. třída bude v nově vybudované učebně ve 2. patře, kde
bude  i  jazyková  učebna  s interaktivní  tabulí  a
10  notebooky.  4.  a  5.  ročník  bude  mít  rozdělené  tyto
hodiny – anglický jazyk, vlastivědu a tělesnou výchovu.

Do 1. ročníku letos nastoupilo 9 žáků, třídní učitelkou je
Jiřina Daňková,  výchovy zde učí  Iva Tihelková.  2.  třídu
vyučuje nová učitelka Iva Mikulková (18 žáků), ve 3. třídě
(11  žáků)  učí  Markéta  Čecháková  matematiku,  prvouku,
tělesnou  výchovu  a  Alexandra  Kacerlová  český  jazyk  a
anglický  jazyk.  Alexandra  Kacerlová  učí  také  anglický
jazyk a vlastivědu ve 4. třídě a informatiku v 5. třídě. Jako
třídní má 4. a 5. třídu (letos 16 žáků ve 4. ročníku a 9 žáků
v 5.  ročníku)  již  mnoho  let  pod  svými  křídly  Marie
Jemelková. 
Školní  družina má opět  2  oddělení  –  mladší  děti  má na
starosti  Iva  Tihelková,  starší  děti  Kamila  Kameníková.
Družina  je  pro  děti  od  1.–4.  ročníku.  Mezi  dlouholeté
zaměstnance  patří  také  školnice  Jaroslava  Kolečářová,

která pečuje o úklid a pořádek v naší budově. 
K základní  škole  patří  samozřejmě i  škola  mateřská.  Do
mateřské školy je v tomto školním roce přihlášeno 44 dětí,
s nimiž  budou  pracovat  paní  učitelky  Dagmar  Dvorská,
Blanka  Otáhalová,  Hana  Kameníková  a  nově  Tereza
Dobešová.  Do kolektivu  MŠ patří  i  Jana  Zámečníčková,

která  zastává  funkci  školnice.  Stravování  našich  žáků  a
zaměstnanců  zabezpečuje  školní  jídelna,  v níž  pracuje
Pavla Velclová jako vedoucí a kuchařky Eva Bednaříková
a Lenka Nováková. Obědy pro děti  ze ZŠ vydává Pavla
Koupilová.
Kvůli  již  zmiňované  rekonstrukci  probíhá  nyní  výuka
v náhradních  prostorách  –  1.  třída  prozatímně  sídlí
v zasedací  místnosti  obecního  úřadu,  2.  třída  u  hasičů  a
zbývající třídy v sokolovně. Velké poděkování patří panu
místostarostovi Vojtěchu Dostálovi a pracovníkům obce za
přemístění lavic a všech dalších potřebných věcí do těchto
prostor  a  za  přípravu  náhradních  tříd  včetně  školních
tabulí.  V těchto dnech už všichni čekáme a těšíme se na
dokončení rekonstrukce.
V novém školním roce nás čeká nejen učení, ale i spousta
akcí, ať už jsou to různá vystoupení dětí, závody, či školní
výlet a další. Děti se jistě těší na nové zážitky, tak jim všem
popřejme, ať je nový školní rok 2019/2020 úspěšný, klidný
a pohodový.

Za kolektiv ZŠ a MŠ
         Jiřina Daňková, učitelka ZŠ
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Třeťáci v sokolovně

Čtvrťáci a páťáci v přísálí sokolovny

Druháci v hasičské zbrojnici
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Zájmové kroužky pro děti v obci Majetín

Stolní tenis – každé pondělí od 16 hodin v sokolovně, kontakt: Vratislav Vaculka, tel.: 603 809 727
Fotbalová a pohybová školička – každé pondělí a středu od 17:30 hodin na fotbalovém hřišti, kontakt: Martin 
Kolomazník, tel.: 777 336 309
Majetínek – každé úterý od 17 hodin v tělocvičně ZŠ, kontakt: Miroslava Janíková, tel.: 606 333 172
Keramický kroužek – každé úterý od 16 do 18 hodin, kontakt: Barbora Studená, tel.: 605 000 155
Mladí hasiči – mladší – každé úterý a pátek od 17 hodin, starší – pátek od 17 hodin v hasičské zbrojnici, kontakt: Jana 
Charvátová, tel.: 606 235 896
Kroužky  v  ZŠ:  jóga,  dramatický,  floorbal,  klub  zábavné  logiky  pro  ŠD  a  ZŠ,  sportovní,  turistický
Kroužky v MŠ: zpívánky, výtvarný kroužek, hudebně-dramatický, pohybový

Z majetínských spolků

KONÍK DĚTEM I DOSPĚLÝM PRO RADOST,  Z. S.

Vážení spoluobčané,
I  já  jsem si  za  náš spolek  Koník dětem i  dospělým pro
radost připravila pár řádků ke čtení…
Měsíc  září  patří  u  nás k nejkrásnějším měsícům.  Seno a
sláma jsou již doma pod střechou, největší vedra jsou za
námi,  venku je  ještě  krásně  a  pomalu  bude příroda  hrát
všemi barvami podzimu… Jediné,  co nás bude ke konci
roku tížit, je to, že dny se krátí a bude večer brzy tma. Ale
tak to má být, zima je určena k odpočinku…
Jezdecký kroužek při našem spolku pracuje třikrát týdně.
Děti se učí nejen samotné ježdění, ale učí se i o koně starat.
Umí  poklidit  ve  stáji,  připravit  krmení,  starají  se  o
jezdeckou výstroj a udržují pořádek na jízdárně a v okolí
stáje a ještě znají spousty jiných věcí souvisejících s děním
kolem koní. Jsou u nás děti od 5 do 14 let.  Dětí je nyní
deset a ty dospělé, co k nám patří, ty nelze ani spočítat…
Když jsme u toho věku, tak naši  koníci  se  pomalu blíží
k věkové hranici 20 let, někteří občas mají občas zdravotní
potíže,  ale  s naší  láskyplnou  péčí  vše  zvládáme  dobře.
Však kdo nás viděl letos plavit koně v rybníce, viděl nejen
šťastné  děti,  ale  i  spokojené  koně.  A  o  to  taky  myslím
v životě jde, být spokojeným a šťastným a najít si to svoje
místo tam, kde je nám nejlíp.
V sobotu  14.  9.  2019  jsme  se  úspěšně  zúčastnili  hobby
parkurových  závodů  v Přerově.  Následující  sobotu

21.  9.  2019  náš  spolek  s obcí  Majetín  uspořádal  čtvrtý
ročník Večerního běhu Majetínem. Délka trasy byla 5 km a
ulicemi  Majetína  závodníci  běželi  za  svitu  čelovek.
Kategorií  byla  spousta  a  závodníky  v cíli  čekalo
občerstvení,  medaile  a  ceny pro  ty  nejlepší.  Děti  mladší
11  let  běžely  s doprovodem  dospělé  osoby.  Celkovým
vítězem byl Pavel Horák z Krčmaně. Ve svých kategoriích
byli z Majetína úspěšní Filip Skládal – 2. místo, Jiří Pivec
– 1. místo, Lucie Knopová – 1. místo a Julie Charvátová –
2.  místo.  Všem  gratuluji  a  za  spolupráci  při  zajištění
závodu děkuji všem pomocníkům.
A co nás ještě čeká do konce roku? Moc se mi do měsíce
prosince  nechce,  ale  jen  pro  drobnou  informaci:
Mikulášská  nadílka  ve  stájích  v Majetíně  bude  v sobotu
7.  12.  2019  a  Silvestrovská  vycházka  jak  jinak  než  na
Silvestra, tedy 31. 12. 2019.
Tak Vám my všichni od koní z Majetína přejeme do konce
roku ještě spoustu krásných a teplých dnů a přijďte se nás
klidně někdy podívat…
A  ještě  jedna  prosba  –  kdo  má  u  sebe  ještě  nějaké
nevyzvednuté  poukazy,  ať  už  na  hnůj  či  jízdu  na  koni,
kontaktujte nás co nejdříve na tel. 604 286 077.

Kateřina Zaoralová

PIRÁTSKÁ TVRZ

Léto je za námi a Pirátská Tvrz rozhodně nezahálela.
Hodový  tenisový  turnaj  ve  čtyřhře  proběhl  výborně.
V  příjemném  počasí  změřilo  síly  16  hráčů  a  vítěznou
dvojicí byl nakonec tým Čecháci. Gratulujeme!
Následoval pirátský turnaj v dovednostní karetní hře Poker
Texas  Hold´em,  v  němž  se  19.  července  utkalo  rovněž
16 hráčů a vítězem se stal již po několikáté Petr Habáň
ml.,  když  tentokrát  na  finálovém  stole  porazil  druhého
v  pořadí  Adama  Slaměníka.  Třetí  skončil  František
Veselý. Gratulujeme!
Poté  už  se  naplno  rozeběhly  přípravy  na  turnaj
nohejbalový.  Bylo  potřeba  nejprve  opravit  poškozené
lajny a zadní síť, což se za pomoci dobrovolníků podařilo
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a mohlo se přejít  k samotnému turnaji.  Ten se  uskutečnil v sobotu 31.  srpna,  i  přes horké počasí se  jej zúčastnilo
27 hráčů a pohár pro vítěze získal tým Sport Bar z Olomouce, druhý skončil tým Vitamín B z Drahlova a třetí příčku
obsadili  obhájci  titulu  z  minulého roku – majetínští  Real  Material.  Umístěným gratulujeme a dále  děkujeme všem
zúčastněným a také obci Majetín, Pirátské straně a všem, kteří jakkoli pomohli  s organizací.
Po turnaji pak následoval hudební festival a letošní ročník
hodnotíme  jako  velmi  vydařený.  V  šest  hodin  to
odstartovaly  kapely  The  Slobs  s  dívčím  zpěvem  a
punkrockoví We Are Here. Následovala skupina Dexterovy
děti - The Offspring revival. Ti zahráli všechny hlavní hity
této slavné kalifornské kapely a sklidili potlesk publika. Po
nich  obsadili  podium  kluci  ze  Zlína,  aby  předvedli
neskutečnou show v podání své revivalové kapely System
of the down – tribute band. Parket se zcela zaplnil a v tu
chvíli se v areálu bavilo na dvě stě návštěvníků. Na závěr
večera tradičně zahrála domácí punková kapela Session a
after  party  zařídil  DJ  Pouštěč.  Na  tomto  místě  je  opět
vhodné  poděkovat  všem,  kteří  dorazili  a  především těm,
kteří  jakkoli  pomohli  s  přípravami,  průběhem a úklidem
celé akce. Speciální díky pak zaslouží pracovníci areálu za saunou, kteří celou akci rovněž zvládli a výrazně podpořili.
Děkujeme! A už nyní se těšíme na další ročník, kdy do Majetína opět přivedeme další várku kytarové hudby.
Mezitím se budeme věnovat pořádání dalších menších akcí pro veřejnost, jako je podpora Filmovému klubu Brodek a
promítání filmů v brodeckém kině, kde jsme začali v pátek třináctého září kultovním snímkem Noc oživlých mrtvol
z roku 1968 a budeme nadále promítat dvakrát do měsíce. Rádi bychom upozornili především na letošní novinky, jako je
horor Slunovrat, který jsme nabídli v pátek 27. 9. od 20:30 nebo film Diego Maradona o slavném fotbalistovi, který je
naplánován na 22. listopadu ve stejném čase.
Dále samozřejmě plánujeme klasické pořádání pokerových turnajů, jejichž podzimní část by měla proběhnout v sobotu
26.  října  v  hospůdce  Domeček.  Také  opět  probíhá  tenisová  škola  pro  děti  pod  vedením Adama Slaměníka,  vždy
v pondělí a pátek od 16:30 do 18:00 na tenisovém kurtu Za Humny, samozřejmě v závislosti na počasí.
Už nyní také můžeme oznámit plánovanou veřejnou schůzi místního sdružení Pirátská Tvrz, kde zhodnotíme dosavadní
aktivity, naplánujeme další a budeme přijímat nové zájemce o členství v Pirátské straně. Toto zasedání se uskuteční od
16:00 h v brodeckém Bistru symbolicky v neděli 17. 11., což je Den boje za svobodu a demokracii a Mezinárodní den
studenstva.  Při  této  příležitosti  také  uspořádáme  moderovanou  debatu  s  hosty  s  podtitulem „Jednou budem dál"  o
polistopadovém vývoji a současném stavu naší země. Start tohoto diskuzního bloku plánujeme na 18:00 h. Srdečně
všechny zveme!

Martin Šmída, Pirátská Tvrz

MAŽORETKY GINA

Sezónu 2019 zakončily brodecké mažoretky
GINA na Mistrovství světa v Praze, které se
konalo  koncem  srpna  ve  Sportovní  hale
Královka. Na MS se probojovaly s několika
sestavami.  Nejlepšího  výsledku  a  titulu
mistryň světa dosáhlo družstvo juniorek spolu
s Leonou  Šlajsovou,  Sárou  Fuksovou  a
Anetou  Kovářovou.  Za  pochodové  defilé
Everlasting love získaly zlaté medaile a titul
mistryně světa 2019. Pódiové sestavě tohoto
celku utekla bronzová medaile o 0,05 bodu,
což byl jen malý kousíček k dalšímu titulu a i
tak  děvčata  skončila  na  krásném  4.  místě.
Naše tři majetínské mažoretky soutěžily ještě
v miniformaci  (malá  formace  s  počtem

7 mažoretek), ta skončila ve velké konkurenci na 5. místě. Všechny výkony na mistrovství světa jsou vysoké kvality,
soutěží mezi sebou vyrovnané týmy a umístění do šestého místa se považuje za skvělý výkon. Holkám a celé Gině
gratulujeme a přejeme úspěšnou sezónu 2020.

Petra Šlajsová
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VESLAŘSKÝ KLUB OLOMOUC

Přestože  v  Majetíně  nejsou podmínky pro  lodní  sporty,
má  svého  zástupce  i  ve  veslování.  Zhruba  tři  roky
podstupuje  tvrdou  tréninkovou  dřinu  Vojtěch
Kolomazník, jenž se na doporučení zkušeného matadora a
kajakáře  Martina  Hřivny tomuto  sportu  aktivně  věnuje.
Vesluje  se  na  klidné  vodě  v párových  a  nepárových
posádkách  v Česku  je  veslařský  sport  populární  díky
olympijským  úspěchům  Ondřeje  Synka  a  Mirky
Knapkové. Veslování však není jen o tréninku na lodi, ale
zahrnuje i běh, posilování, plavání a samozřejmě i různá
sportovní soustředění. Během letošního roku se Vojtěch
Kolomazník  zúčastnil  několika  závodů  a  pod  vedením
trenéra  dorostenců  Martina  Brázdy  začíná  sklízet
sportovní  úspěchy.   Zde  je  výčet  některých  z nich:
Mezinárodní mistrovství České republiky na dlouhé trati –
6.  místo,  Mistrovství  oblasti  Morava  –  4.  místo,
Mistrovství ČR dorostů s mezinárodní účastí – 4. místo,

Regata Břeclav – 1. místo, Hodonínská veslařská regata – 1. místo. Za rodiče musím říci, že jsme na syna hrdí a přejeme
mu mnoho sportovních úspěchů. 

Renata Kolomazníková

Pozvánky 
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9. 10. Drakiáda

Tělocvičná jednota Sokol Majetín zve všechny své členy v sobotu 12. 10. 2019 v 15 hodin do
místní sokolovny na slavnostní schůzi u příležitosti vydání pamětní knihy ke 110. výročí založení 

TJ Sokol Majetín.

12. 10. Majetínský pstroužek

1. 11. Svátek dýní a strašidel

17. 11. Království objektivem občanů Království – vernisáž v Císařově

30. 11. Vánoční výstava a rozsvícení stromečku na návsi

7. 12. Mikuláš u koní 

14. 12. Vánoční setkání seniorů

23. 12. Zpívání koled u Betléma

26. 12. Vánoční koncert mikroregionu Království v Dubě nad Moravou

27. 12. Turnaj ve volejbale

 28. 12. Turnaj ve stolním tenise 
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Fotopříloha
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 Báječný ženský na neckiádě                                   Zakladatelé mikroregionu Království na oslavě 20 let 

                        Rekonstrukce budovy ZŠ a MŠ                                                        Rekonstrukce budovy ZŠ a MŠ     

        Pohárová soutěž v Majetíně 

       Cyklozávod Dolek – vítězové z Majetína 
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